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Oppsummering arbeidet i gruppeledelsen siden forrige gruppemøte
Gruppeledelsen har hatt styremøte 14.10. Her er en kort oppsummering av hva vi har gjort som ikke dekkes av de andre postene på sakslisten:
Søknader om støtte:

Vi har sendt søknad til Strand kommune om støtte for de tre roverne som ønsker å delta på Explorer Belt i 2020. Strand kommune har innvilget kr 5.000 pr deltaker. Gruppeledelsen har innvilget kr 2.500 pr deltaker i tillegg.  
Dugnader / inntektsskapende aktiviteter:

Vi får jevnlig innspill om ulike aktiviteter / salg av ulike produkter for å skaffe inntekter til speideren.  Gruppeledelsen ønsker at vi som gruppe skal konsentrere denne aktiviteten til faste aktiviteter som sikrer den inntekten vi trenger for å drive et aktivt speiderarbeid lokalt. Det er:

Juletre / flaskeinnsamling i januar

Strandadagen i juni

St Hans i juni

Høstutlodning – september - november

Utlodning juletrefest – november / desember

Juletrebyen – november / desember

Det er videre slik at dersom foresatte ønsker å lage andre inntektsskapende aktiviteter for eksempel for å redusere leirkontingent kan det gjøres utenom, men dette skal avklares med gruppeledelsen i forkant.

Oppfølging av nye ledere:
Kretsen har laget et nytt opplegg for å følge opp nye ledere i gruppen.  Kirsti og Lars har ut fra dette laget et opplegg for en samtale med nye ledere. Målet er å fortelle det grunnleggende samtidig som det svares på spørsmål den enkelte leder måtte ha.  Denne samtalen tas av noen fra gruppeledelsen og den nye lederen får speiderskjerf og knute etter samtalen. Videre oppfølging / veiledning tas i enheten.
Arrangementer framover:

Vi har lagt inn komiteene på arrangementet på hjemmesiden og det er den som er leder for komiteen som har ansvar for å kalle inn til det første møtet.
Strand Jørpeland Speidergruppe – Org.nr: 983978231 - Bankkonto nr: 3205.07.05713
 Internett: www.strand-jorpeland.no

Besøksadresse:Jørpeland Bruk, Sagholmen 4, 4100 Jørpeland

Gruppeleder: Lars Meling Hultin, Loen 23, 4100 Jørpeland.
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