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LANDSLEIR PÅ GJØVIK 2025
- BINDENDE PÅMELDING –
Troppen i Strand Jørpeland speidergruppe drar på landsleir til Gjøvik i sommer og håper mange speidere fra Jørpeland vil bli med! Alle aktive speidere i Tropp og oppover (Rovere) inviteres. Forhåndsoppgaver vil komme. Bli med på nye speidereventyr, og bli med og skap historie på årets landsleir!
Datoene: det blir sannsynligvis torsdag 3.juli – lørdag 12.juli. 
Fremkomstmiddel: det blir sannsynligvis tog eller buss til leiren, og vi reiser forhåpentligvis sammen med andre speidere i Rogaland. 
Pris: Egenandelen er på 4 000,- pr. speider. Dette inkluderer både reise og opphold med 3 retters måltid, for ikke å nevne mange kjekke aktiviteter. Det er søskenrabatt for de som har flere søsken, men vi vet ikke helt hvor mye denne rabatten er pr. dags dato. 
Vi del-innbetaler på denne måten:
1. avdrag: 2 000,- frist 15.03
2. avdrag: 2 000,- frist 15.04
Bruk kontonummer: 3205 20 51389 (legg gjerne påminnelse i kalenderen for å ikke glemme innbetalingsfristene ) Merk innbetalingen med speiderens navn!
Dersom noen familier syns det er utfordrende å betale egenandelen, kan dere ta kontakt med deres enhetsleder. Speideren vil da hjelpe slik at deres barn/ungdom kan være med å oppleve nye speidereventyr. 
Husk at påmeldingen deres er bindende!!! 
Pakkeliste kommer etter hvert. Vi gleder oss!!!  
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